
 

 Základná škola s materskou školou,  

Pod Vinbargom 1, 085 69  Bardejov 
 

––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––– 
Tel.: 0911 874 461                                           E-mail: zspodvinbargom@gmail.com                                                         IČO: 37874039 

 

 

Vnútorný pokyn riaditeľky školy upravujúci organizáciu a podmienky výchovy 

a vzdelávania základnej školy v školskom roku 2020/21 

Prevádzka a vnútorný režim základnej školy v školskom roku 2020/2021 

 Prevádzka základnej školy bude od 7.00 do 16.30 hod. 
 Do školy môže ísť len dieťa z rodiny, ktorá nie je v karanténe. 
 Zákonný zástupca zabezpečí, aby žiaci s cieľom ochrany pred komunitným šírením 

ochorenia COVID – 19 v škole, prichádzali a odchádzali len s osobami, ktoré 

s dieťaťom žijú v spoločnej domácnosti.  

Povinnosti zákonného zástupcu 

 Rodič zodpovedá za dodržiavanie hygienicko-epidemiologických opatrení pri 

príchode dieťaťa do školy a pri odchode zo školy (nosenie rúšok, dodržiavanie 

odstupov, dezinfekcia rúk). 
 Odovzdáva dieťa pri vstupe výhradne zamestnancovi, ktorý ho prevezme až po 

odmeraní teploty a na základe záveru ranného zdravotného filtra. 
 Pri prvom nástupe dieťaťa do školy zákonný zástupca odovzdá písomné vyhlásenie 

a po každom prerušení dochádzky v trvaní viac ako tri dni o tom, že dieťa neprejavuje 

príznaky prenosného ochorenia a nemá nariadené karanténne opatrenie. 
 V prípade, že u dieťaťa je podozrenie alebo potvrdené ochorenie na COVID-19, 

bezodkladne o tejto situácii informuje príslušného vyučujúceho a riaditeľa školy. 
 Povinnosťou zákonného zástupcu je aj bezodkladne nahlásenie karantény, ak bola 

dieťaťu nariadená lekárom všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast alebo 

miestne príslušným regionálnym hygienikom. Za týchto podmienok bude dieťa zo 

školy vylúčené. 
 Zákonný zástupca pri odovzdaní dieťaťa do školy má povinnosť podpísať Prehlásenie 

zákonného zástupcu o zdravotnom stave dieťaťa. 
 V prípade, ak je dieťa alergické, je rodič povinný pri nástupe do školy priniesť 

potvrdenie od lekára. 
 Zákonný zástupca zabezpečí pre svoje dieťa každý deň dve rúška a papierové 

jednorazové vreckovky denne pri sebe a 1 balík papierových skladaných uterákov na 

polrok (náhradné rúško v ochrannom obale ostáva v škole). Celkový čas zdržiavania 

sa osôb sprevádzajúcich deti do školy vo vonkajších a  priestoroch školy by nemal 

presiahnuť 10 minút (ak je nevyhnutné vstúpiť do budovy). 
 Rešpektuje odovzdávanie a vyzdvihnutie dieťaťa bez možnosti vstupovania do 

priestorov školy! 
 Zákonný zástupca opustí priestor pred základnou školou, aby sa minimalizoval 

kontakt medzi osobami. 
 

Ak dieťa vykazuje niektorý z nasledujúcich príznakov: 

 telesná teplota nad 37,2st. C alebo triaška; 
 malátnosť, neprimeraná únava; 
 začervenané, zapálené oči s výtokom; 
 upchatý nos, so sťaženým dýchaním nosom; 
 hustý zakalený, zafarbený (žltý, zelený) výtok z nosa (nádcha); 
 bolesť uší, výtok z uší, oslabený sluch; 
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 suchý, dusivý kašeľ; 
 vlhký, produktívny kašeľ; 
 vracanie; 
 náhla strata chuti a čuchu; 
 riedka stolica niekoľkokrát denne; 
 novovzniknuté začervenanie kože, vyrážky, chrasty a pod. na koži; 
 iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest,  

dieťa nebude prevzaté do zariadenia. 

Opatrenia ZŠ kvôli prevencii nákazy COVID-19 

 ZŠ bude vykonávať každodenný ranný zdravotný filter, ranné meranie teploty 

všetkých detí bezdotykovým teplomerom pri vstupe do školy (po dobu nevyhnutnú) 

a dezinfekciu rúk. V prípade podozrenia na ochorenie (nie len na COVID -19) dieťa 

nepreberie. 
 Žiak si umyje ruky bežným spôsobom, ktorý je v súlade s aktuálnymi hygienicko –

epidemiologickými nariadeniami. 
 Pedagogickí i nepedagogickí zamestnanci základnej školy nosia pri výkone výchovno-

vzdelávacieho procesu rúško alebo ochranný štít. 
 Žiak nosí rúško mimo svojej skupiny. V rámci svojej skupiny počas výchovno-

vzdelávacieho procesu v interiéri a exteriéri rúško nosiť nemusia (týka sa to žiakov 1. 

stupňa, predpoklad do 14.9.2020). 

 V miestnosti, v ktorej sa zdržuje skupina, bude zabezpečené časté a intenzívne 

vetranie. 

 Budú organizované aktivity tak, aby žiaci väčšiu časť dňa trávili vonku v areáli školy 

či mimo nej, kde budú vykonávať aj telesno-výchovne aktivity (nie vo vnútornom 

prostredí telocvične do 14.9.2020). 

 Základná škola bude opakovane upozorňovať žiakov na dodržiavanie hygienických 

pravidiel pri kašľaní a kýchaní. 

 Presuny skupín žiakov, pohyb po chodbách, návšteva toaliet či spoločných priestorov 

budú organizované tak, aby kontakty boli minimalizované medzi skupinami, 

jednotlivcami vrátane zamestnancov školy. 

 Rukavice pre bežné činnosti nie sú nutné pre žiakov či pedagogických zamestnancov. 

 Priestory školy, hygienické zariadenia a priestory umyvární, ako aj hrové prvky 

v interiéri, šatňové, vstupné priestory, dotykové plochy kľučiek, vypínače, zábradlia 

a ich okolie sa budú dezinfikovať najmenej dvakrát denne a podľa potreby aj 

opakovane.  

 Toalety budú vybavené dezinfekčným mydlom v dávkovači a jednorazovými 

papierovými utierkami (obrúskami) pre bezpečné osušenie rúk. Textilné uteráky sa 

nebudú používať a budú odložené. Smetné koše budú bez vrchného uzáveru koša, aby 

nebol nutný fyzický kontakt rúk s košom pri vyhadzovaní odpadu. 

 Rozpis tried podľa vstupov školy: 

 Hlavný vchod  Vedľajší vchod  Vchod nová budova 

1.stupeň 2. stupeň 1. B, 2. B, 3. B,  
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 Žiaci sa budú prezúvať v triedach a nebudú používať šatňové skrinky do 14.9.2020, po 

tomto termíne v štandardnom režime. 

 Organizácia výchovno - vzdelávacieho procesu 

 Pri pobyte v exteriéri školy deti nemusia nosiť rúška v rámci jednej skupiny. 

Pedagogickí zamestnanci budú dbať o to, aby sa skupiny nepremiešavali. 
 Škola nebude organizovať žiadne spoločné akcie a iné hromadné podujatia, kde 

dochádza k združovaniu väčšieho množstva osôb. V nevyhnutnom prípade realizuje 

podujatie len na úrovni skupiny a bez prítomnosti zákonných zástupcov a iných osôb, 

nepracujúcich v škole až do odvolania. 
 Škola nebude organizovať školu v prírode ani viacdňové školské výlety bez súhlasu 

RÚVZ.  

 Zvýšená pozornosť sa bude venovať rozvíjaniu a upevňovanie hygienických návykov 

osobitne pred stravovaním a po príchode zvonku. Je potrebné, aby si deti osvojili 

návyk umývať si ruky efektívnym spôsobom, ktorý zamedzuje prenos nákazy. 

Organizácia stravovania 

 Stravovanie bude zabezpečené v jedálni  ZŠ za prísnych bezpečnostných podmienok 

v bežnej podobe po jednotlivých triedach s požadovanými odstupmi žiakov. Deti budú 

sedieť za stolom, ktoré sú od seba vzdialené 1 meter. 

Čas stravovania: 10:30 – 14:00 hod. 

 Stravu bude vydávať personál spolu s čistým príborom. Deti si neodoberajú samy 

jedlo ani pitie. 
 Príprava a výdaj jedla bude za prísnych hygienických pravidiel. 

Pri podozrení na Covid – 19  

 Nikto s príznakmi infekcie dýchacích ciest, ktoré by mohli zodpovedať známym 

príznakom COVID-19 (zvýšená telesná teplota, kašeľ, zvracanie, kožná vyrážka, 

hnačky, náhla strata chuti a čuchu, iný príznak akútnej infekcie dýchacích ciest) 

nesmie vstúpiť do priestorov  základnej školy. 
 Ak dieťa v priebehu dňa vykazuje niektorý z možných príznakov COVID-19, 

pedagogický zamestnanec ho umiestni do samostatnej miestnosti a bude kontaktovať 

zákonných zástupcov, ktorí ho bezodkladne vyzdvihnú. O podozrení na nákazu 

COVID – 19 základná škola bude informovať príslušný RÚVZ tak, ako je to v prípade 

iných infekčných ochorení. 
 V prípade potvrdenia ochorenia bude základná škola postupovať podľa usmernenia 

miestneho RÚVZ. 

 

 

 

V Bardejove, 2.september 2020                                                  Mgr. Milena Kravcová 

                                                                                                             riaditeľka 


